

# 真香!

## 宁夏特产+厦门好物 来读者节逛吃逛吃

本周六,一起来白鹭洲品鉴优秀特色产品,体验数字币新玩法



脆嫩肉厚、纤维少、内含物丰富的“冷凉蔬菜”  
将从两千多公里外来到厦门,平价回馈读者。



宁夏“六特”产品展销会上还将有色  
艳粒大、皮薄肉厚、籽少甘甜的枸杞子。



翔安区奥蜜蜜蜂养殖专业合作社带来蜂蜜。



东寮村秀姐家豆干色泽金黄。

### 温馨提醒

本届读者节将严格落实亮码、扫码、测温等疫情防控措施。请您提前做好本市48小时内核酸检测阴性证明,扫描场所码,并配合测量体温后入场。感谢您的配合与支持!

### “一村一品”饱口福 十余家品牌商户来了,集市逛不停

尝一口玲珑脆汁梅,脆爽梅肉入口生香,清新酸甜萦绕味蕾;来一杯鲜榨火龙果汁,红彤彤的饮品不但解暑又美味,还可以作为绝佳的拍照打卡道具;亲自上手操作摇蜜机,试一试从蜜脾中摇出蜂蜜,让空气中弥漫起清甜的蜜香……读者节还将打造厦门“一村一品”特色集市,拉直市民与商户之间的消费链条,助推乡村振兴。

来自新圩镇东寮村的秀姐家豆干历经十二道工序,古法盐卤制作,色泽金黄、豆味香浓,现场将有热心大姐教您如何制作香煎豆干、扁扁豆干肉;梅饼、梅片、脆李、脆梅……如意情集团带来的休闲零食将以优惠价现身,并提供现场试吃;大宅火龙果专业合作社则带来招牌新鲜火龙果、一系列农副产品,以及火龙果冰棒、果切、鲜榨果汁等新鲜美味,据透露,现场还将奉上火龙果茶、果干供市民读者免费

### 这样买优惠多 多家银行现场奉上数字人民币消费红包

为了让更多市民体验数字人民币,本周六,在人民银行厦门市中心支行、市金融监管局的指导下,数字人民币运营机构厦门工行、厦门农行、厦门中行、厦门建行、厦门交行、邮储银行厦门分行、兴业银行厦门分行、厦门招行将到读者节现场,与“一村一品”商户合作。

各家数字人民币运营机构,为现场开通数字人民币钱包的市民准备了丰厚的礼品和消费红包以及有奖互动。市民可在现场相应村品商户展位使用数字人民币下单消费,享受优惠。

厦门工行将带来“工享数字 礼上加礼”数字人民币主题活动,涵盖下载、支付、消费、问答有礼等互动;厦门农行将为扫码开通数字人民币钱包的市民准备了最高100元的数字人民币红

包抽奖活动;厦门中行将推出“一分钱买咖啡”数字人民币支付体验活动;厦门建行将为现场扫码参与互动的市民发放20元数字人民币消费红包。

在厦门交行展位,市民开通数字人民币钱包后可参与“1元购古龙大礼包”;首次开通邮储银行数字人民币个人钱包、首次绑定邮储银行借记卡的市民,可分别获得15元数字人民币红包一个和10元数字人民币红包一个;用数字人民币购买百利种苗产品、完成活动任务的市民,可获得民生银行厦门分行送上的新客权益和小礼品。厦门招行还将为开通数字人民币钱包的市民带来“三重礼”以及小招喵套圈、砸金蛋等活动。

以上优惠活动信息以现场展位公告为准。

## “十佳读者代表”被推荐人王启亮: 日报像家人 每天看到才安心



人物名片  
王启亮,55岁,翔安  
马巷人,厦门出入境  
边检总站工作人  
员。

休息日的上午,王启亮都会  
在家中静坐看报。

文/本报记者 蒙婧  
图/本报记者 许秋琦  
将最近一周的《厦门日报》叠好装进塑料袋,再和衣物、食品等生活用品一同打包放进行李箱……妻子陈楚娟收拾得驾轻就熟,迅速拎包

出门,为闭环执勤的王启亮送去。订报26年,周边亲友都知道王启亮“一天不看报就难受”,是个“报迷”。王启亮说:“日报就像我的家人,每天都要看到才会安心。”

### 看报是作息安排之一 闭环工作也让家人送报纸

1988年,王启亮毕业回到厦门参加工作。在单位工作的间隙,他第一次看《厦门日报》便入了迷,此后常看报到深夜。1996年一搬到独立住房,王启亮就开始订报。“及时了解国内外新闻、本地重要资讯有助于我更好开展工作,也能更了解本地发展、方便个人生活。”王启亮说,订报至今,他像吃饭一样自然地看报:有时来不及吃早餐,但看报却从未错过。

去年8月起,王启亮因为工作

要求,每隔一个多月就要闭环上班一段时间。眼看自己的看报“作息”可能中断,王启亮委托家人给他寄送报纸,一般是每周送一次。“我太太会把前一周的报纸打包,再送到隔离酒店外请工作人员拿给我。”王启亮说,他十分珍惜,看报往往极慢,连广告也一一细读。对于王启亮让家人送报的要求,陈楚娟表示理解:“闭环工作很辛苦,他下班后闻到报纸的油墨香,心就能安稳放松下来,就好像在家一样。”

### 搬了三次家 交了三位送报员朋友

除了是日报的资深读者,王启亮还有诸多“身份”。每当看到报纸上好的文章,他都会剪下来贴在专门的册子里,定期翻阅。如今,王启亮制作的剪报册子已有数本,每页都满满当当。此外,因为妻子常有文章见诸报端,他也尝试向日报投稿。去年,王启亮回忆父亲的文章首次在日报上发表。

订报以来,王启亮搬了三次家,但订报从未间断。因为钟情看报,订报爽快,王启亮与遇到的三位送

报员都交情深厚。此外,他还常常将订报博饼赢取的礼品、订报博饼券赠送给门卫,为新闻报道中需要帮助的人捐款和献血。在他的带动下,家中的二哥也开始订报读报。手机盛行的当下,有人把痴迷看报的王启亮评价为“老古董”,他也不恼。王启亮说:“对我而言,看报内容充实、本地资讯丰富,像是在品家宴。”王启亮分享他看报的“意外之喜”:因为家里看报氛围浓郁,女儿从小写作能力出色,文彩斐然。

### “十佳读者代表”自荐推荐标准

- 1. 长期关注厦门日报社旗下媒体、新媒体,与厦门日报社旗下媒体、新媒体之间有特别深厚的感情或特别动人的故事。
- 2. 遵纪守法,作风正派,无不良记录。

欢迎您拨打本报热线968820,或通过新浪微博“@厦门日报”、微信公众号“厦门日报”留言自荐或推荐。

>>>提醒:  
我们还将选登一组《我与厦门日报社读者节的故事》,欢迎新老读者朋友联系我们,讲述您和我们的共同记忆。

### 我与厦门日报社读者节的故事

### 我作词的歌曲 在读者节上唱响



读者陈祖灏在往届读者节上接受小记者采访。(读者供图)

创作《相聚白鹭洲》歌词,被报社选中,由读者黄灿芳谱曲,组织厦门火车头老年合唱团排演,并在读者节会场主舞台演唱。当时的我不仅受邀上台参加合唱,而且还担任朗诵。在厦门日报社记者、编辑的鼓励下,我笔耕不辍,从单一新闻写作向文艺创作发展,先后有400多篇时评、散文、诗歌、评论、歌词,在全国各知名网站发表,其中有多篇佳作获奖,我还荣膺了“2013年度央视十大草根博客”。这些都离不开读者节对我的精神嘉勉。

近几年来,我与20多名日报社记者、编辑保持联系,在朋友圈互动交流,了解新近发生的动态,分享记者讲述的精彩故事。

第11届读者节前,我有感而发

(读者 陈祖灏)

### 我带两个儿子参加读者节 收获满满

我阅读《厦门日报》是从初中开始的。我父亲很喜欢《厦门日报》,从上世纪90年代开始,家中就自费订阅了日报和晚报。成家后,我就接了订报的“接力棒”。

作为一名汽车培训从业者,我对交通方面的新闻尤其感兴趣。去年,我被评为“厦门好司机”。多年的阅读经历,培养了我的写作爱好。我撰写的一些随想与评论,陆续在《厦门日报》上刊登。2020年,有幸当选厦门日报社第20届读者节“十佳读者”,得知这个消息的时候我很开心。我住在同

安,一大早就带着两个儿子赶到会场。等待上台时,我和其他入选十佳读者的“报友”沟通,大家来自各行各业,颇有“缘分一线牵”的感觉。现在,读初中的大儿子每天都会看报,上幼儿园的小儿子也常指着“厦门日报”四个大字,大声诵读。前几天看到《厦门日报》上刊登即将举办新一届读者节的消息后,我第一时间就给报社打了电话。不管能不能再次入选,我都衷心希望这次活动精彩圆满。

(读者 叶庆良 整理/本报记者 房舒)

## 真值! 快来现场参与支付有礼活动

在厦门工行展区,使用数字人民币支付0.01元,赢最高88元微信立减金

本报记者 苏丽娜

本周六读者节,市民可到厦门工行展区,体验“工享数字 礼上加礼”数字人民币主题活动。现场将设置下载有礼、支付有礼、消费有礼、问答有礼等互动,还有工行近期推出的线上体验活动,与您一同“尝鲜”快捷、安全的数字人民币消费支付。

其中,“支付有礼”活动超值回馈市民。市民开立工行数字人民币钱包后,可扫描二维码,根据指引进入“数字人民币支付有礼”活动页面,使用工行数字人民币钱包支付0.01元,即可参与抽奖,抽取“8元-88元微信立减金”。

活动期间,同一用户最多参与一次,名额有限,先到先得。成功领取微信立减金的用户可通过微信客户端“我-卡包-券和礼品卡”查看,微信立减金自领取之日起7日内有效,仅限绑定厦门工行借记卡使用。



### 链接

厦门工行工作人员将在读者节现场指导市民开立数字人民币钱包,市民可在“中国工商银行”App首页搜索“数字人民币”或点击“中国工商银行”App内“数字人民币”图标,进入钱包页面进行设置,开通并使用如下便捷功能:

### 这样设置 数字钱包更好用

- 1. 多人转账 老板发薪超省心  
市民在钱包页面点击“转账-多人转账”,可设置收款人组别,轻松完成多人转账,满足个体工商户、小微企业批量发薪需求。
- 2. 智能兑换 自动存款享收益  
市民在钱包页面点击“智能兑换”,

按照提示完成签订即可开通。开通后,数字人民币可自动转为银行存款,享受活期利息、购买理财产品。

- 3. 组合支付 钱包账户一起付  
市民在钱包页面点击“银行卡自动扣款”,可联结银行账户,支付时无感补足数字人民币交易差额,实现“一次签约、支付无忧”。



扫码参与活动、查看详细规则